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Thoi gian: 180 phat (khdng ké thoi gian phat dé)
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1) Khao sat su bién thién va vé do thi (C)cta ham sb.

Ciu 1 (2,0 diém). Cho ham s6 y =

2) Viét phuong trinh céc tiép tuyén cua dé thi (C) biét tiép tuyén song song voi dchmo thang
A3 ~-p+2=0, Y=ty —1 Y=Yt

Cau 2 (1,0 diém).
1) Gial perCme trinh cos3x+cosx =2+v/3cos2xsinx. 1 [;_I_‘ "%.{, ko

2) Tim cac sb thuc a va b dé phuong trinh az® —2bz+a+1=0 ¢ mot nghiém phie z=1+1.
i ' a = b = /L_
Ciu 3 (0,5 diém). Giai phuong trinh log, x* +log,(2x—1) =log,(4x+7) 3=
-

Cau 4 (0,5 dién1). Mot hop chura 4 vién bi trang. S vién bi do va 6 vién bi xanh. Lay ngdu nhién tlr
~ hop ra 4 vién bi. tinh xac sut dé 4 vién bi duoc chon c6 du ba mau va sd bi do nhiéu nhat.
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Chu 5 (1,0 @iémy). Tinh tich phan [ = j———d"“jlv 91
X+
' 2eUn2

Cau 6 (1,0 d:em) Cho hinh chéop S.4BCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhét vé1 AB=2a. 4D =a:
hinh chiéu vudng goc cia dinh S 1én mat phang day cta hinh chop la trung diém H cla

doan thang AB. biét SC tao voi ddy cua hinh chop géc 60". Tinh thé tich cua khdi chop
S.ABCD va khoang cach tir diém D dén mit phing (SAC) theo a.

CAu 7 (1,0 dién). Trong mit phing véi hé toa @ Oxy, cho hinh chit nhat ABCD c6 D(7:-3) va
BC =2A4B. Goi M.N lin luot la trung diém cia AB va BC Tim toa do dinh C biét
phuong trinh duong thang MV 1a x+3y-16=0.

Cau 8 (1,0 diém). Trong khong gian vai hé toa d§ Oxyz. cho diém A(2:-1:1)va hai duong thang
] 2 z-3 x—1 ;o z+4 L % . 2 .
(dl):%:y-r 1');( aibe T=%=——i—. Viét phuong trinh dudng thang A di qua
3 = 7 -

diém A. cat (d,) va vuong goc vai (d,).

Jfy—x-1+Jy-3x+5=3%-2y-3

\/:)-Uf-“f+2.\’f,1’=1+\/;

Cau 10 (1,0 diém). Cho x>1. y>0. z>0. Tim gia tri lon nhét cia biéu thirc:

1 2
P= —— _
\,/x2 +y3t 2 =2x+2 x(y+D(z+])

Cau 9 (1,0 diémy). Giai hé phuong trinh (x,yeR).




